工作動態

——面向农村—— —支援农业生产—

吉林省九台县財政局和建设银行,突 出政治,认真贯彻执行"发展经济,保障供 给"的方针,面向农村,积极支援农业生 产。

去年以来,他们通过整顿地方財政, 清理出了可用于农业的各种物资和资金达 三十七万元,积极支援农田水利建设。目 前以財政投资和低利贷款形式支援社队有 二十五万元,已建成了三个小型电力排灌 站,正在施工的还有六个。仅这九个排灌 站建成以后,有一万五千亩耕地受益,可 增产粮食二百万斤。

他们不是把款拨出去。貸出去就万事 大吉了,而是抽调了三分之二的干部,带 着毛主席著作,带着行李,带着粪筐,到 农村去蹲点,和群众同吃、同 住、同 劳 动、同学习。一方面,向广大农民宣传毛 泽东思想,宣传大寨自力更生的 革 命 精 神,宣传勤俭办社、勤俭办队的方针;另 一方面,又具体帮助社队精打细算,坚持 花錢少、收效快、小型为主、土法上马的原则,做到了"三不买",即能代用的不买,能修理的不买,有旧的就不买新的。帮助社队把錢、物用在刀刃上,使国家支援农业的资金和物资真正发挥了实效。

(根据材料整理)

他們在一生产新高潮面前

上海市税务局第一分局第五税务所机床小组的专管员同志,在工业生产的新高潮面前,认真按照毛主席"发展经济,保障供给"的指示办事,在促进銼刀行业的增产节约活动中,做得十分出色。开始,他们发现銼刀的

需要量越来越大,供需之间矛盾 很大的时候,就下定决心要帮助解决。他们深入了解,找到问题的关键是生产企业的原材料供应不足,于是就围绕节约原材料这个问题做文章。帮助企业合理利用国家分配的有限资源,提高利用率,节约消耗。为了从根本上解决銼刀行业提高原材料利用率,提出了钢厂直接供应扁钢的建议,为冶金部门所采纳。与此同时,他们又根据"回收三千支旧銼,可以节约一吨钢"的反映,积极回收旧

下。情况反映到財政科,科长徐宝德同志立即到拖拉机站了解情况,及时向县 領导請示,给拖拉机站先后二次借款一万元,解决了他们的资金困难,保证了拖拉机站超额完成当年生产任务,相应地机耕作业成本也降低很多。县园艺場在去年春天资金周转也发

生困难, 財政科了解情况后, 即借给一万元, 供园艺場购买化肥、副业原料和饲料, 保证了生产的需要。园艺場在当年培育了大批新品种果树苗, 畅销南疆各地, 副业生产也搞得好, 全場共盈利三万三千余元, 很快还清財政借款。园艺場、良种繁育場和拖拉